#### Работа ВПК «Факел» май

## Встреча с инспектором

В преддверии летних каникул инспектор ОГИБДД МО МВД России "Никольский" ст. лейтенант полиции Куликова Вера Петровна провела беседу о правилах безопасного поведения на дороге с учащимися школы. Вера Петровна напомнилашкольникам, что впереди летние каникулы и в это время они большую часть времени будут находиться на улице. Многие дети, являясь пешеходами, сокращают свой путь и не пользуются специальными местами для перехода проезжей части, двигаются по дороге при наличии тротуара, или переходят дорогу на запрещающий сигнал светофора, не имея водительских прав управляют транспортными средствами, затронули тему управления вело и мототранспортом (так как с наступлением теплого времени года данная тема особенно актуальна) Также инспектор ознакомила школьников со статистикой ДТП с участием детей и обозначила основные причины дорожнотранспортных

В ходе встречи Куликова В.П. рассказала учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте, на водоёмах. В конце встречи инспектор ГИБДД пожелала детям быть осторожными на дороге, соблюдать ПДД. Подобные профилактические мероприятия в виде бесед с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности дорожного движения, сохраняя свою жизнь.



### Районный фестиваль "На пути к успеху"

17 мая обучающиеся нашей школы приняли участие в районном фестивале "На пути к успеху".

Целью Фестиваля является привлечение учащихся к формированию навыков здорового образа жизни, систематическим занятиям физической культурой и спортом, улучшение физической подготовленности.

Программа фестиваля состояла из следующих зачётов: бег 60 метров, бег 1000 метров, сгибание и разгибание рук в упоре лежа, подтягивание из виса на высокой перекладине, наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, поднимание туловища, прыжок в длину с места толчком двумя ногами.

Все ребята успешно выполнили нормативы ГТО.



### День Победы

День Победы - важный и знаменательный праздник для всех граждан нашей страны. 9 мая 2025 года в наших сёлах у памятников павшим в Великой Отечественной войне воинам состоялся торжественный митинг, посвященный празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Наряду с портретами участников Великой Отечественной войны в рядах "Бессмертного полка" появились портреты погибших в СВО. В торжественной части мероприятия были поздравления от главы Вачелайского сельсовета Арефьева В.В., главного специалиста Вачелайского сельсовета Кочкуровой В.Н. В ходе митинга прозвучали стихи на военную тематику в исполнении учащихся нашей школы. Присутствующие почтили минутой молчания всех погибших в годы войны, возложили цветы и венки к памятникам.



## Акция «Окна Победы»

В преддверии Дня Победы обучающиеся нашей школы приняли участие в традиционной акции "Окна Победы". В этом году акция приобретает особое значение, так как она посвящена 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Окна своих домов ребята украсили символами, которые всем нам напоминают о подвиге и героизме русского народа в годы войны, а также о той цене, которую пришлось заплатить нашей стране за великую Победу. "Окна Победы" наших учеников встретят 9 мая яркими флагами и георгиевскими лентами, гвоздиками и разноцветными шарами, изображением вечного огня и летящих журавлей. Участием в акции мы отдаем дань памяти и подвигу героям Великой Отечественной войны. Мы помним! Мы гордимся!



#### Акция «Поздравь ветерана»

В школе у нас существует добрая традиция – дарить открытки на праздники нашим мудрым, дорогим землякам – односельчанам, которые находятся на заслуженном отдыхе.

Открытки, сделанные собственными руками — это уважение и благодарность нашим ветеранам, за их труд на благо подрастающего поколения. Мы благодарны вам! Мы вас ценим! От всей души желаем вам уверенности в завтрашнем дне, светлых надежд на будущее, бодрости духа и силы воли. Счастья и здоровья вам и вашим близким. Мирного неба над нашей ВЕЛИКОЙ РОДИНОЙ! ПОЗДРАВЛЯЕМ!







## Акция «Письмо солдату»

«Дорогой российский солдат, наш защитник!» - так начинается каждое письмо, которое написали наши орлята, юнармейцы, активисты Движения Первых и волонтеры. В преддверии Дня Победы в нашей школе прошла Всероссийская акция «Письмо солдату». С самого начала специальной военной операции все российские школьники поддерживают наших солдат и офицеров.

Эта традиция берет свое начало ещё с Великой Отечественной войны, когда письмо был радостной весточкой для солдата, придавало силы и мужества. В наше время военные с оружием в руках защищают Родину, выполняют свой воинский долг. Наша поддержка им необходима!

Письма наших ребят станут для военнослужащих доброй весточкой и благодарностью за мирное небо, которое они защищают.

Благодарим, солдаты, за цветущий май! Поклон вам низкий, русские солдаты!



### Всероссийская акция "Пост № 1"

По всей стране стартовала Всероссийская акция «Пост №1".

В рамках патриотической акции "Пост №1» юнармейцы стоят в Почетном карауле в п.Сосновоборске у памятника погибшим воинам землякам Сосновоборского района в годы Великой Отечественной войны и в Центре детских инициатив школы у «Стены Памяти в лицах». Ребята отдают дань памяти павшим, совершившим ратные и трудовые подвиги в годы Великой Отечественной войны.

Юнармейцы учатся уважительно относиться к истории нашей Родины, прививается понимание, что только на прочном фундаменте истории и традиций народа можно построить будущее.



### Акция «Бессмертный полк»

Сегодня в нашей школе состоялась патриотическая акция «Бессмертный полк 2025». После торжественной линейки ребята вышли к Саду Памяти и выстроились в красивые стройные ряды.

У каждого в руках были портреты участников Великой Отечественной войны. Ребята не просто держали фотографии – они знают истории своих родственников, земляков, их подвиги и заслуги.

В один ряд «встали» герои современности – это портреты ребят, которые отдали свои жизни, ради мира в зоне специальной военной операции. Это молодые люди, которые в разное время учились в нашей школе и, которые ушли в бессмертие героями. Мы помним!

В строю «Бессмертного полка» стояли ученики всех классов, учителя, советник директора по воспитанию и ветеран пограничных войск Юрлов В.В. «Бессмертный полк» - это память поколений! Это дань уважения прошлому и настоящему!

Эта акция — не просто мероприятие, а возможность сохранить память о тех, кто подарил нам мирное небо над головой. Спасибо каждому участнику за сохранение исторической правды и дань уважения героям!



# Праздничный концерт

В преддверии Дня Победы в школе состоялся праздничный концерт. Гостями праздничного мероприятия стали родители, бабушки, ветераны педагогического труда, народный ансамбль «Умарьне» и работники школы.

День Победы — важный и знаменательный праздник для всех граждан нашей страны. Память об этом событии и почтение к тем, кто бесстрашно сражался за будущее своего народа. Нынешние дети — последнее поколение, которое застало ветеранов в живых, и очень важно, чтобы они ценили этих людей.

В программе концерта звучали патриотические песни, ребята читали проникновенные стихи о подвиге народа и показали спекталь «Мы родом не из детства», посвященный детям войны.

Театральная студия «Затейники» - спектакль «Заюшкина избушка».

В исполнении народного ансамбля «Умарьне» прозвучала песня «Шел казак на побывку домой».

Зрители не сдерживали эмоций, аплодировали каждому выступлению.

Хочется верить, что такие мероприятия оставляют след в душах людей, воспитывают патриотизм и веру в лучшие качества. Сейчас, как никогда, важно вырастить в детях чувство уважения к героическому прошлому нашей страны.

Концерт – поклон всем защитникам нашей Родины. Он был посвящён тем, чей подвиг Россия будет помнить вечно...

